
1. 몫과 나머지를 잘못 구한 것을 모두 고르시오.(답3개)

① 2.4 ÷ 1.9 = 1 · · · 1.5 ② 23.4 ÷ 1.1 = 21 · · · 0.3

③ 4.5 ÷ 1.6 = 2 · · · 13 ④ 31.6 ÷ 3.7 = 8 · · · 0.2

⑤ 9 ÷ 0.35 = 25 · · · 0.25



2. 한 개에 250 원 하는 사과가 380 원으로 올랐고, 한 개에 150 원 하는
바나나가 270 원이 되었습니다. 어느 쪽의 인상률이 얼마나 더 높습
니까?

① 사과, 28% ② 사과, 18% ③ 바나나, 28%

④ 바나나, 18% ⑤ 바나나, 52%



3. 80L 들이의 물통이 있습니다. 이 물통에 30% 의 물을 채웠다면 몇 L
를 더 넣어야 물통에 물이 가득 차겠습니까?

① 24L ② 30L ③ 42L ④ 50L ⑤ 56L



4. 다음 전개도로 만든 직육면체의 겉넓이가 398 cm2 일 때, 안에
알맞은 수를 고르시오.

① 8 ② 9 ③ 10 ④ 11 ⑤ 12



5. 다음 각기둥의 이름은 무엇입니까?

(꼭짓점 수)+(모서리 수)+(면의 수)= 38

① 삼각기둥 ② 사각기둥 ③ 오각기둥

④ 육각기둥 ⑤ 칠각기둥


